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SLUČAJ: 95 
 
DATUM: novembra 2018. 
 
KLIJENT: 57 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: U ovom slučaju je reč o osobi koja je zaposlena na klinici, koja je želela da zna šta 
GNM kaže o dijagnozi „psorijatični artritis” koja joj je nedavno postavljena. Napomenula je da je sve 
počelo prošlog decembra bolom u desnoj šaci koji se pojavio niotkud. Bol je u sledećim mesecima 
postepeno postajao jači, a onda su počele da je bole i leva šaka i kolena. Međutim, primetila je da za 
vreme odmora u Evropi u avgustu nije uopšte imala bolove. Po povratku kući u septembru, bolovi u 
šakama i kolenima su postali intenzivniji i konstantni. Posetila je porodičnog lekara koji joj je 
dijagnostikovao psorijatični artritis. Kad sam je pitao da li je imala osip, rekla mi je da je ranije imala blagi 
osip, ali da se on povukao. Rekla mi je da ide kod naturopate i terapeuta energetske medicine, i da pravi 
promene u prehrani, sa vrlo skromnim i privremenim poboljšanjima. Htela je da zna koji konfliktni šok bi 
mogao da bude povezan sa bolom u njenim šakama i kolenima. 
 
Zapažanje: Prilikom pregleda, desna šaka joj je bila blago upaljena i otečena. Imala je bolove u šakama 
i kolenima, ali oni nisu bili jaki kao što obično bivaju kad se probudi ujutru, ili kao pre nekoliko nedelje 
posle večere kod njene sestre. 
 
Pogođeni organi: Desna šaka i kosti i zglobovi prstiju 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
Pogođeni organi: Kosti i zglobovi oba kolena 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Bol u desnoj šaci i prstima: težak konflikt sampotcenjivanja u vezi sa 
spretnošću, doživljen kao „neuspeh u manuelnom zadatku” ili „loš manuelni učinak” u odnosu 
na partnera (zato što je ona desnoruka). Bol u oba kolena: žestoki konflikt samopotcenjivanja 
fizičkog izvođenja doživljen kao: „nisam uspela da obavim zadatak dok sam bila na kolenima” ili 
„nisam bila dovoljno brza u izvođenju zadatka sa kolenima”. Ovi Biološki Specijalni Programi 
dovode do dekalcifikacije (osteolize) pogođenih kostiju šake, prstiju i kolena za vreme faze aktivnosti 
konflikta. Tokom faze isceljenja, izgubljena kost biva rekonstruisana sa formiranjem kalusa, što je 
praćeno zapaljenjem u pogođenom području i posledičnim bolom. Biološka svrha ovih Bioloških 
Specijalnih Programa je da ojača kosti i zglobove šake, prstiju i kolena kako bi se poboljšalo manuelno i 
fizičko izvođenje. Klijentkinja je trenutno u visećem isceljenju sa mogućim šinama i okidačima. Ona 
mora da identifikuje originalni konflikt i da ga bude svesna, kako bi potpuno završila isceljenje. 
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GNM shvatanje: Gospođa je razumela GNM objašnjenje i odmah rekla da bi njen konflikt mogao da 
bude u vezi sa pogoršanjem zdravlja njenog psa (njenog najboljeg prijatelja) koje se desilo prošlog 
decembra. Bila je svedok njegovog povraćanja i gubitka kontrole nad bešikom i crevima, što je zahtevalo 
neprestano čišćenje. Kaže da nije shvatala koliko je pas ozbiljno bolestan, dok po dolasku kući nije 
počela skoro svakodnevno da oseća mirise povraćene mase i proliva, i da te izlučevine viđa po kući. To 
ju je navelo da se oseti nedovoljno brza da počisti za svojim psom (njen DHS). Pošto je odvela psa 
veterinaru, pripremila se poslednje dane sa svojim psom starim 17 godina. Ali, pravi izvor njenog stresa 
bila je potreba da stalno riba za njim, što je značilo da treba da kleči na rukama i kolenima. Svaki put kad 
bi se ujutru probudila, ili kad bi odnekud došla kući, prva misao joj je bila da vidi gde je pas napravio 
nered i da će morati to da počisti. Setila se kako je pre nekoliko nedelja povela psa sa sobom kod sestre 
na večeru. Bila je vrlo uznemirena i u stresu da će pas napraviti nered u sestrinoj kući, što može da 
objasni njeno najnovije pogoršanje simptoma kasnije te večeri. 
 
Zamolio sam je da svesno poveže bol u svojim šakama i kolenima sa svojom nemogućnošću da 
dovoljno brzo počisti za psom. Preporučio sam joj da radi na promeni svoje perspektive oko čišćenja za 
psom, jer je u redu da se nered ne sredi momentalno, pošto će na kraju svakako biti očišćen. Dogovorili 
smo se da me kroz nedelju dana obavesti ako bude nekih promena u simptomima. 
 
Rezultati: Kontaktirao sam je 2 nedelje kasnije da vidim kako su joj šake i kolena. Poslala mi je poruku u 
kojoj je pisalo: „mom psu je još gore, ali sam naučila da se ne obazirem na incidente, što je popravilo 
stanje mojih šaka i kolena 85%”. Požalila mi se na druge simptome i pitala za njih, ali je bila vrlo 
zadovoljna značajnim smanjenjem bola u svojim šakama i kolenima. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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